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Sat = LA. Vi £~ LABD = (besv.s.)
LRBDC = w+o= 20 (yitervs) = LBCD = 2
lbasv.s) och LABC =2 (basv.s, +y AB=AC),

Vinkelsumme i AABC gev: o+ Qo+ 20 = 120°
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Basvis. ger M LABC = LACEB, S& LBAD =
- 90°- JABRD = 40" - LACE = LCAD,
& =3 = vilket ger ah  ABAD = ACAD (vsV),
s& BD=CD,
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JFBC = LFGD laltyvs) oen verbikaly, vid F lika, sa
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AFBC ~ AFGD (W), s« Z77 7w ¢ P& = 73
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<% L CAP = G0°-¢0° = 30°. Deta ger alt LAPC= HS -30°=
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och att AC 2R =8 AP - 2R sin 30°
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Lot P vae sa, PA= 2.PB och che
“I\\]@V‘V\C\ AB, AP och BP, D=
Licektrsen Kl ZAPR, och lin)en gevom
s L mot bicektrisen. Kalla
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Biss qev att AS = E2 =2, D nu BE pallell med AP
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Ui wew LBEP = w (altwis) | och Gven LBPE =et, sé. BP=BE (lbuws,),
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ABDE ~ AADP  (topp -A.S,)

Varken C eller D berer OLIHS;‘ P‘i P (om PA= Q‘PB), och

ofrersom LCPD=40" ligge~ P a’«‘i civkeln som ha- CD
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